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Ata da Septuagésima Quinta (75ª) Sessão Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do 

Norte, Estado de Goiás, realizada às 20 (vinte) horas do dia nove 

(09) do mês de junho do ano dois mil e vinte e seis (2026), no 

Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a Presidência do senhor Renê 

Tavares de Sousa/MDB, registrando a presença dos seguintes 

parlamentares: Antônio Marcos da Silva/PSDB (2º Secretário), 

Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião Natal de Lima/PP, 

Divino Pereira de Jesus/UNIÃO (1º Secretário), Geazi Lamunier 

Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO, Junimar 

Normandes dos Santos/PSDB (Vice-Presidente) e Kleber de 

Almeida Lopes/PRD. Observando as formalidades regimentais, 

sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Em ato contínuo, pediu ao vereador Júnior Legal que 

procedesse com a leitura de um trecho Bíblico para reflexão. Assim 

procedeu em Salmos 27:1. Em seguida, o senhor Presidente 

informou que a ata da sessão anterior será lida na próxima sessão. 

PAUTA DO DIA: Pequeno Expediente: Nada a deliberar. Grande 

Expediente: Nada a deliberar. Passou então ao momento 

reservado às Comunicações de Lideranças: Não houve 

manifestações dos senhores líderes. Em ato contínuo, observando 

a presença de quórum deliberativo, o senhor Presidente declarou 

aberta a ORDEM DO DIA: A deliberar: 1) Segunda Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 014/2026, datado de 14/05/2026, de 

autoria do Chefe do Executivo Municipal que “Revoga o Decreto 

Municipal n. 06/2025, que Cria a Área de Proteção Ambiental - 

Águas da Serra no Município de Alvorada do Norte-GO, e dá outras 

providências.". Em discussão: Não houve. Em Votação Nominal: 
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APROVADO por unanimidade; 2) Votação da Redação Final do 

Projeto de Lei nº 014/2026, datado de 14/05/2026, de autoria do 

Chefe do Executivo Municipal que “Revoga o Decreto Municipal n. 

06/2025, que Cria a Área de Proteção Ambiental - Águas da Serra 

no Município de Alvorada do Norte-GO, e dá outras providências." 

Sem discussão, a matéria foi submetida em terceira e última 

Votação: APROVADO. O senhor Presidente autorizou a extração 

do autógrafo de lei e envio ao executivo para a competente sanção.  

Considerações Finais: O primeiro inscrito, vereador Damião 

parabenizou o senhor Prefeito pela presença no PA Rio Corrente 

na sexta-feira com o anúncio de obras de aterramento e abertura 

de eixões. Também pela definição dos dias em que o transporte irá 

atender os moradores da zona rural. Em aparte, o Vereador Kleber 

Sebinho demonstrou satisfação com o andamento das demandas 

do município, parabenizou o Secretário de Obras Marquinhos pela 

agilidade nas obras de tapa buraco, a Secretária de Saúde Naiany e 

a Núbia Diretora do Hospital pelo trabalho junto à saúde e a 

Gilvânia à frente do FUNPAN. Destacou que apesar da queda na 

arrecadação, o município tem honrado com os compromissos. 

Lembrou do compromisso no dia 12, quando o Governador em 

exercício Daniel Vilela e o Deputado Alessandro Moreira estarão 

presentes para assinar a ordem de serviço que dará início à 

almejada obra de pavimentação da GO que liga Alvorada do Norte 

à Flores de Goiás.  O orador Damião teceu elogios ao Deputado 

Alessandro pelo trabalho incessante em prol da nossa região, 

dando continuidade ao legado do pai. E não havendo mais 

oradores inscritos para o parlamento livre e nada mais a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar 

mandou lavrar a ata, que conforme achada e lida vai assinada pelo 

Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário 

Vereador Divino Pereira de Jesus.  


